
第五章  大数定律及中心极限定理答案 

 
2、解：设 每部份长度为 Xk（mm）, k=1,2,…,10. 显然
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3、解：设第 k 个加数的舍入误差为 XK， 1,2, ,1500.k  L  
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    （1）设总误差为
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（2）设有 n 个数相加，使得总误差为
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         答：最多可有 443 个数相加。 

 

6、解：设第 k 只蛋糕的价格为 XK 元， 1,2, .300.k  L 则 1 2 300, , ,X X XL 相互
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故收入至少 400 元的概率为 
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   （2）设售出价格为 1.2 元的蛋糕只数为 Y ，则Y ∽ (300,0.2)b  

        由中心极限定理 6 ，
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7、解：（1）设 100 个部件中正常工作的部件数为 X ，则 X ∽ (100,0.9)b  

           由中心极限定理 6，
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        ∴整个系统起作用的概率为 
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      （2） 设有 n 个部件组成的复杂系统，其中能正常工作的有 X 部，则 
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          答：这个系统至少要 25 个部件组成。 

 

8、解：设第一组的第 k 人的测量结果为 , 1, 2, ,80.kX k  L  

        设第二组的第 k 人的测量结果为 , 1,2, ,80.kY k  L  
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